

严密巡逻防控 严厉打击犯罪

全市巡特警严打冬季侵财犯罪

信阳消息(王萌萌)临近年终,为进一步加强冬季社会面管控,有效压降各类违法犯罪活动,确保春节前社会治安形势稳定,全市巡特警部门充分发挥警种职能作用,及早筹划,多措并举,不断加大巡逻防控力度和密度,积极开展冬季巡防工作,做到“出警快,反应灵,打击准”,营造良好稳定的社会治安环境。

突出警情研判,落实防控措施。针对案件高发时段、易发案部位以及重点案件的作案手段、特点等进行综合研判,准确找出发案特点规律,并定期发布警情预警信息,提出针对性的打防工作措施,以便及时调整警力部署和巡逻防范重点,切实提高群众自我防范意识和能力。支队为落实市局关于《信阳市公安局打击中心城区多发性侵财犯罪冬季行动方案》,专门召开了任务布置会。案件大队提出两个工作小组分别在不同区域采取徒步、蹲守或者乘车的办法巡查,争取在较短的时间内抓获现行。接受任务后第一小组负责人王世明带领民警谢昌盛、郑力境、韩涛按照要求在车站及步行街一带蹲守巡查。1月14日12时许,当巡查民警经过四一路沃尔玛超市出口处时,突然发现一名少年尾随一名孕妇,形迹可疑。果然不久,那名新疆籍少年开始在孕妇身后伸手盗窃孕妇的钱包,并且很快将现金拽了出来。民警立即冲了上去,将其扑倒在地,人赃俱获。经现场核实,孕妇余某被盗现金115元,盗窃嫌疑人赛某某(男,外地人)对盗窃事实供认不讳。

突出巡逻防控,周密布控巡防。临近寒假,结合城区治安实际,加大对各中小学校、网吧、各大型商场及人员聚集地的巡逻力度和强度,严打街面侵财违法犯罪现行,强化街面巡防蹲守,取得显著成效。1月

12日下午,商城巡特警大队民警巡逻至商城县“奇缘网吧”附近时,发现一名青年男子在该网吧后巷东张西望、到处转悠,形迹十分可疑。民警周魁迅速将警车停在隐蔽地点,并安排几名巡防队员在附近暗地蹲守,民警蹲守至下午2时25分时,发现该名男子将目光停留在一辆变速自行车上,并掏出已经藏好的锤子,当该名男子操起锤子正欲砸开变速自行车上的锁链时,民警迅速出击,通过围堵布控,及时将该名男子控制住,并从该男子身上缴获作案工具锤子1把,锯条1根。经讯问得知:该男子胡某某(男,18岁,商城县汪岗乡人)对自己盗窃自行车的犯罪事实供认不讳。1月13日12时许,息县巡特警大队接报警:谯楼街华联超市内发现一名盗窃嫌疑人。民警迅速赶到现场,将涉嫌盗窃超市衣服的嫌疑人魏某(男,29岁,八里岔乡人)抓获。

突出排查整治,严格控制阵地。广泛开展冬季安全宣传和检查,指导、整改、消除各类安全隐患,组织民警对废旧物品收购点、暂住人口聚居地开展集中清查行动,对容易滋生违法犯罪活动的网吧、旅馆、娱乐场所采取定期巡查与突击检查、公开检查与秘密检查相结合的方法,督促网吧、旅馆严格落实实名登记措施,切实提升了对治安动态的管控能力。1月8日夜,商城巡特警大队接警称:商城县“博文网吧”有车辆被盗。民警迅速赶赴现场。通过现场勘查,民警发现网吧一楼正好有一个摄像头能够监控到停放在网吧门口的车辆,于是迅速调取了“博文网吧”监控录像。通过视频监控民警发现当晚7时许,两名嫌疑男子在网吧门口停车处来回转悠,东张西望,形迹十分可疑。随后,民警通过放大处理图像,掌握了二人的基本身高、长相、体貌特征。民警当即安排数十名巡

防队员在城区展开布控和蹲守。1月10日16时许,两名嫌疑男子的身影出现在布控民警的视线里,民警便衣跟踪两名男子,当跟踪至“烟草局”旁边的一个巷子里时,两名青年利用地形优势逃出追踪。民警分析该二人肯定会再次在熟悉地段出现,遂布置20余名警力重点在香港街各个网吧展开布控蹲守。果然,当夜10时许,两名可疑男子的身影再次出现在香港街“博文网吧”,蹲守民警快速出击一举将二人抓获。经讯问,两名男子分别为夏某(男,20岁,商城县李集乡人)、陶某某(男,19岁,固始县人),二人对自己于1月8日夜在“博文网吧”盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步侦查中。

突出全民参与,深入宣传发动。通过印发防盗、防抢、防骗宣传单和入户宣传等方式,揭露冬季高发的各类诈骗、入室盗窃、抢夺案件的作案手段,向辖区居民传授防盗、防抢、防骗技能,提高群众自我防范意识和能力。1月11日10时许,息县一麻门口烟酒门市部老板姜某(男,43岁,息县城关)发现有一个人在其店铺附近鬼鬼祟祟,像是要偷东西。息县巡特警大队民警接到报警后迅速赶到现场,只见一老人手拎黄色编织袋,脚边放着一钢制踏板,正站在门市部附近东张西望,见到民警后神色大变。在民警上前盘问时,黄某一边故作镇定答话,一边将手中编织袋放到身后遮掩。经盘查发现,黄某编织袋内装有刀具、钳子等工具。在盘查过程中,细心的民警余洋还发现其与2012年5月份豪美烟花爆竹专卖店盗窃案视频中的嫌疑人十分相似。经进一步询问,黄某如实交代了其从2012年以来在城区连续多次盗窃电焊机、电动车、钱包、茶叶等违法行为。目前,黄某已被移交至刑警队做进一步处理。



日前,到光山县仙居乡长兴镇村挂职锻炼三年的第一支部书记吴进军将三年来市住房公积金管理中心发放的全部工资和福利费共计10万元全部捐赠给长兴镇村敬老院,以改善和提高老人们的生活水平,同时他的爱人杜鹃也拿出3万元,对村特困群众、五保户、困难大学生、烈属等进行节前慰问。图为吴进军、杜鹃夫妇将13万元捐款交给长兴镇村支书陈仕保手中。

见习记者 刘方 摄

自诩“为朋友两肋插刀”结果捅朋友数刀

我市一市民因抬杠持刀刺死朋友

信阳消息(付金钟)朋友相约歌厅喝酒唱歌本是件愉快的事情,但因酒后争论“谁对朋友好”抬杠发生矛盾持刀相残导致命案发生。信阳老城警方快速反应,多警种整体作战,综合运用多种侦查手段,精准锁定并快速抓获犯罪嫌疑人,仅用8个小时就将该起现行命案成功侦破。

2013年1月17日凌晨1时25分,市公安局老城分局值班民警接到市局指挥中心指令称:在市内胜利南路小南门一歌厅发生一起打架斗殴案件,其中一名受伤男子在被送往医院后经抢救无效死亡。接警后,该局立即启动命案侦破快反机制。局长吕红星立即带领民警火速赶赴案发现场,并将情况当即向市局领导进行汇报,专案指挥部在案发现场迅速成立。现场勘查、摸排走访、设卡堵截等各项侦破工作连夜展开。

经初查,死者李某某(男,44岁,平桥区人)当晚在小南门一歌厅内唱歌时与人发生争执后被人持刀捅伤致死,犯罪嫌疑人随即潜逃不知去向。专案组民警立即调取了案发现场附近监控录像查找辨认嫌疑人,并安排大量警力走访寻找目击群众,以期尽快查明作案嫌

疑人行踪。专案民警经过紧张而细致的走访摸排后,在市局相关部门的大力协助下,很快确定行凶嫌疑人为赵某(男,30岁,平桥区人),并掌握了赵某已于当日清晨6时许乘火车欲逃往湖北武昌的重要线索。专案组迅速请求市局协调铁路警方协助抓捕,同时派出精干警力顺线追捕。17日9时许,犯罪嫌疑人赵某在湖北武昌火车站落网,此时距该起现行命案发生仅仅过去8个小时。

初步查明,犯罪嫌疑人赵某与受害人李某某原本相互认识,于1月16日晚相约到小南门一歌厅喝酒唱歌。17日零时10分许,赵某与李某某酒后因争论两人究竟“谁对朋友好”意见不一发生分歧继而动起手来,厮打中赵某掏出随身携带的单刀匕首朝李某某胸部、肩部连捅数刀,致使李某某受伤后经抢救无效死亡。

17日晚8时许,犯罪嫌疑人赵某被追捕民警从湖北武昌顺利押解回信阳。落网后的他对所持刀行凶犯罪行为供认不讳,并后悔道:“抬个杠就对朋友动刀子,真是太不值了!”

目前,赵某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳市日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳市日报社办公楼三楼302房间